

Iparostanfolyam a népfőiskolán

SZEGERD, március 23.
(Saját tudósítónktól.)

Alig, hogy bezárta kapuit a szegedi népfőiskola, annak agilis vezetősége máris új és az előbbihez hasonló nagyjelentőségű terv megvalósításával foglalkozik. Egy hónap múlva ugyanis új tanfolyamot nyitnak, még pedig az iparostársadalom részére, ahol az iparosság továbbképzéséhez szükséges tárgyakat fogják a nyári folyamán tanítani. Mint értesülünk, a tanítást szakemberek fogják végezni a délelőtti és a délutáni órákban is. Munkatársunk ez ügyben beszélgetést folytatott dr. Somogyi Szilveszter polgármesterrel, aki többek között a következőket mondotta:

— A népfőiskola itteni első tanfolyama várakozáson felüli jó eredménnyel zárult. E tanfolyam hallgatói most földmunkákat végeznek, az iparosságnak viszont a nyári hónapokban kevesebb munkaalkalmat van. A gondolat tehát igen jó. Az első népfőiskolát mi nyitottuk meg Szegeden és a mi példánkat azóta már Esztergom és Győr is követték és most szervezik a dorozsmai népfőiskolát. Véleményem szerint nem sokára 200 népfőiskola lesz az országban és ettől várom Magyarország fellendülését.

Belvárosi Mozi

TELEFON: Igazgatóság 2-58.
Pénztár 5-82.

Szerdán, március 23-án

Az uszó börtön

Karl Figdor, a CEZARINA zseniális szerzőjének legújabb amerikai története hat felvonásban.

A Crooker újságíróaszt kiküldött tudósítójának szenzációs és hajmeresztő kalandjai Singaporem, a tengeren és Amerikában.

A jelenetek sorrendje: A titokzatos ópiumbarlang. — Li, a „singaporei oroszlan”. — Fölfedezés a kínai negyedben. — A zsurnalisztika szenzációs regénytemája. — 1000 kuli India felé. — A behajózás. — Egy kínai nászéjszaka. — A tenger hullámaiban. — Az első szállítmány. — A lóporos hordó. — Az uszó börtön. — Kitér a vihar. — A legnagyobb sebesség. — A tüzes kazánok. — A gépkamrában. — Üzenet Amerikába. — A levágott copf. — A gözsugár. — Vészjel. — Szabadulás. — A legnépszerűbb zsurnaliszta. — Átkozott konkurrencia. — A fogházban. — A zsaru. — Li kémjei. — San-howei parancsa. — A singaporei oroszlan karmaiban.

Azonkívül minden előadáson

Filmrevü!!!

BÁTHORY ELZA, a kolozsvári Nemzeti Színház koloratur énekesnője, LÁSZLÓ BÖSKE, az Intim kabaré tagja, RADÓ SÁNDOR, a Renaissance kitűnő komikusa, SZEMERE GYULA, az Apollo kabaré tagja. Operariák, dalok, magánzámok, kuplék, valamint HARMATH IMRE

„Fogadjanak”

cimű vígjátéka.

Rendes helyárak!

Előadások fél 5 és 6 órakor.

Amerikai pénzen nagyszabású gyermektelepet létesítenek Szeged környékén.

Apponyi áll a mozgalom élén. — Bosnyák Zoltán ny. államtitkár nyilatkozata.

SZEGERD, március 23.
(Saját tudósítónktól.)

A magy. kir. Operaház világhírű művésznője, B. Sándor Erzsébet kamara-énekesnő tegnap este fölépelt a Belvárosi Moziban. Varázsos csengésű hangja ezúttal is meghódította a hálás szegedi közönséget, amely annyi forró sikerű estén ünnepelte a tavalyi szezonban a kiváló koloratur énekesnőt.

A művésznő kíséretében Szegedre érkezett a férje, Bosnyák Zoltán ny. államtitkár is. Az államtitkár úrról köztudomású, hogy évtizedek óta egyik leghivatottabb vezető egyénisége a magyar gyermekvédelmi mozgalomnak s ezért fölkerestük őt Tisza-szállóbeli lakásán, hogy néhány Szegedet is érdeklő fölvilágosítást kapjunk tőle. Az államtitkár ur lekötelező előzékenységgel fogadta munkatársunkat, akinek a következő, országos jelentőségű és Szegedet is közelről érintő nyilatkozatot tette:

— Évtizedek fáradságos és önfeláldozó munkájával építettük ki a magyar gyermekvédelem impozáns szervezetét és gondolhatja, milyen mélységes fájdalmat érek, amikor áttekintek a nagy magyar Tiszán és a szinmagyar népaktá, szinmagyar földön épült szegedi menhelyet sem láthatom. Sajnos, még mindig a megszállók kezén van és vele az ország 8—10 legnagyobb menhelye, valamint számos más gyermekvédelmi telep és intézmény. S ahogy ezekkel az intézményekkel mi — az állami gyermekvédelemmel az élén — küzdöttünk a magyarság nagy érdekeiért: úgy küzdnek most — legalább ezt az információt kaptam — ugyanezen intézményekkel a magyarság ellen.

— A megszállás megfosztott bennünket a gyermekvédelmi mozgalom évtizedes munkájának legszebb eredményeitől és most egy egészen új gyermekvédelmi rendszert kell megteremtünk.

— Erre nézve már teljesen kidolgozott, kész terveink vannak, de a megvalósításhoz egyelőre hiányznak az anyagi eszközök. Reméljük azonban, hogy Amerika, ahol eddig is a legnagyobb rokonszenvvel karolták föl válságos helyzetbe jutott gyermekvédelmünket, ezúttal is a segítségünkre siet. A mozgalom élén gróf Apponyi Albert áll. A legközelebbi hetekben egy ismert és előkelő magyar gyermekvédő utazik Apponyi meleg ajánlásával. Amerikába és ott agitálni fog az eszme mellett, hogy az érdeklődés ébrentartásával az anyagi alátámasztást is kiküzdje. Az új gyermekvédelmi rendszer központjai a nagy magyar Alföldre vannak kontemplálva s így Szeged környékére is, ahol nagyszabású gyermektelepet állítanak föl. A terveket a legközelebbi kongresszuson fogják ismertetni.

Kérdésünkre az államtitkár ur kijelentette még, hogy a nyilvános szerepléstől teljesen visszavonult s munkásságát kizárólag az irodalomnak és a művészetnek szenteli. Ezidő szerint egy szindarabon dolgozik, amelynek remélhetőleg éppen olyan nagy és megérdemelt sikere lesz,

mint a Nemzetiben régebben előadásra került műveinek.

Munkatársunk beszélgetett a nagy művésznővel is, aki elragadó kedvességgel jelentette ki, hogy sok-sok szeretettel és örömmel jött Szegedre, ahol a múlt szezonban olyan őszinte és jóleső melegséggel ünnepele. A kiváló művésznő ezidő szerint kissé gyöngélkedik s emiatt a budapesti dalárdák vasárnapi ünnepélyén nem is léphetne föl.

— Szegedre azonban okvetlenül el akartam jönni — fejezte be kedves mosollyal — és nem is bántam meg, mert az én drága szegedi közönségem most is felejthetetlen örömet szerzett nekem.

KORZÓ-MOZI

Szerdán és csütörtökön
NAGY SLÁGER-FILM!!
A BORZALOM

Dráma hat felvonásban.

Minden előadáson fellép:

HUBER ELZI

LEÁNYÁLOM

Operett 1 felvonásban.

Ámor	Huber Elzi
Leánybaba	Huber Elzi
Fiubaba	Huber Elzi
Fiatal leány	Huber Elzi

Teljes zenekari kísérettel.

Előadások kezdete:

hétköznapokon fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

Helyárak:

Páholyülés 14, zsölye 10, I. hely 8, II. hely

6, III. hely 5 kor. a vigalmi adóval együtt.

Mézer és Szemerédy

áru- és ingatlanszármazéki irodája
SZEGERD, Bástya-utca 19.

Kulturpalotával szemben. Telefon 17—50.

Szeged város területén eladó házak eladási megbízása irodánkknak átadva. Ajánlunk vételre kisebb-nagyobb házakat, pince, istálló, nagy gyümölcsös kertekkel 150 ezer koronától feljebb. Modern bérpalotákat 500 ezer koronától 5 millió koronáig azonnal elfoglalható lakásokkal. Alkalmi áron megvehető házak, minden igényeknek megfelelőek, a város bármely részén bemutattnak.

Áruosztályunk közvetít mindenféle árut kisebb-nagyobb tételekben, berendezett üzletek vétele és eladását.

Készpénzű olcsó kamatu, állandó és törlesztéses kölcsönöket házakra, földbirtokra és értékpapírokra.

Elvállaljuk gyárak, vállalatok képviseletét és gyártmányainak eladását.

Megbízások gyorsan és pontosan teljesítenek.

Mézer és Szemerédy áru- és ingatlanszármazéki irodája Szegeden, Bástya-utca 19. (Kulturpalotával szemben.) Telefon 17—50.

ÓRAJAVITÁS,

ékszerkészítés lelkiismeretesen olcsón. — Hamis fogakat, brillánst és aranyat a legmagasabb áron vesz

GÁSPÁR
KÖLCSEY-UTCA 2. SZ.

BORT

magas foktartalmat minden mennyiségben veszek

GEIGNER,

Szeged, Bátor Jósika-utca 2.

Értesítem a t. vevőimet, hogy üzletemet magnagyobbítva,

helyeztem át.

Elsőrendű munka.

Kárász-utca 5. szám, I. em.

Kül- és belsőidő azövelek raktára.

Geigner Lipót uri szabónaga.

HIREK

ENYÉM.

Enyém az éj, enyém az álom,
enyém a tön maradt virág;
fülembé csengnek — csendbe, vágyón —
sosem zenélt melódiák;

öröm letűnt vig kacagása;
mult bánat szikkadt könnyei;
csalódás, mely a sirt megássa,
s mégsem lehet felejteni;

elhervadása tört sziveknek;
a szárnysegett sok szép remény;
a gyászdal, melyet énekelnek...
Ez mind enyém! Ez mind enyém!

Mit embersors ránk mér sötéten,
lelkembe mind örökre él...

Fáradt utasként hadd remélem:
eljő a vég. — Szép lesz a tél!

— 8-r.

Mától drágább a dohánynemű

BUDAPEST, március 23.

Szomorú listát diktált be ma budapesti telefonszolgálatunk. Ez a lista megszorítja sokunknak a szívet, akik az élet legtöbb örömeiről már lemondva, a dohányzást leszokni nem bírtuk. Ma jelent meg a hivatalos lapban a dohányneműek felémelt tarifája, melyben némi progresszivitás nyilvánul meg, amennyiben a drágább fajtájú trafikáruk árát nagyobb kulcs szerint emelték, mint az olcsóbb minőségűeket. Itt a lista, olvassátok!

Szivarok: Ideales 44, Viktoria 30, Entreactos 22, Imperatores 36, Aromaticos 22, Graciosas 20, Regalitas 11, Trabuco 10, Britanica 10, Millares 9, Delicias 7-40, Operas 7-80, Cuba 7, Vevey Longue 7, finom Virginia 7, Brazil 5-40, Rosita 4-60, Portorico 4, Cigarillos 2-30, vegyes külföldi 3, rövid magyar 1-60.

Dohányok: Legfinomabb török 100 gr. 300 K, finom török 100 gr. 104, finom hercegovina 100 gr. 56, középfinom török 100 gr. 33, dráma 100 gr. 36, dráma 100 gr. 36, kiváló finom magyar 52, kiváló finom három király 100 gr. 18, legfinomabb magyar pipadohány 21, legfinomabb magyar szivarkadohány 25 gr. 6-50, finom magyar 100 gr. 18, középfinom 16, hazai pipadohány 12-80, kopa 12-80, magyar pipadohány 25 gr. 2-50.

Cigarettek: Nilus 2, Stambul 1-70, Szultán 1-20, Memphis 1-70, Miriam (aranyvég) 1-10, (szopókával) 1, Hölgy 1, Hunnia 1, Hercegovina 70, Sport 50, Duna 32, Jenide 50, Dráma 36, Virginia 36, Magyar 25.

Különlegességek: Dohányok: Szultán flor 400, kiváló finom török 350, finom kir 200, purzicsán 180, hercegovina 165, latakia 40, válogatott 60, kertí pipa 35.

Szivarok: Coronas 36, Regalia favorita 16, Operas especial 16, Trabuco especial 14, Regalia 15, Regalia média 14.

Cigarettek: Coronas 5, Giubek 2-30, Khedive 1-20, Princesas 1-70, Dames 1-20, Moeris 1-20, Sphinx 3-80.

Lapunk egy barátja és kiváló társunk ezeket az áremeléseket tudomásul véve megjegyezte, hogy az újságírókörökben rendkívüli kedveltségnek örvendő Zsarnok (a zsarolt), Lopez (a lopott) és a Potiores (a potya) szivarok ára — hál' Isten — nem emelkedett.

— Nagypénteken a délutáni, Nagyszombat a reggeli lapok nem jelennek meg. A fővárosi és vidéki napilapok 25-én, Nagypénteken délután, valamint Nagyszombat reggelén a protestáns egyházi ünnepre való tekintettel a 4578/920. M. E. számú kormányrendelet 9. §-a értelmében nem jelenhetnek meg.

— Pénteken érkeznek a kolozsvári ifjak. A kolozsvári egyetemi ifjak e hét péntekjén délután 3 órakor érkeznek Szegedre. Részükre a MAV igazgatósága a tehervonathoz egy személyszállító kocsit csatolt. Az állomáson a város képviselői és két villamosvasuti kocsi várja az ötven főnyi vendégcsapatot, hogy a szállásuk kijelölt siktetnára intéztesse őket. Az előjelekből ítélve a 28-iki ünnepség fényes sikerűnek ígérkezik.